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HUMCIIDJIMIAH 3ACAT JIAPTBIH JPPII/IRX
BUEMIH TAMUP CITIOPTBIH XOPOOHBI

JAPI'BIH TYIIAAJL
2000 onn’/ Ayraap Hyrasp 4, / Vnaanbaatap xor
HI oZ10p
TovussH AByynax Tyxaft.
TYITAAY. Hb:

Hor. Huiicnsnuiil EBC-uitH cyparumuH Cnopr-Haamam 2000
TOMIDSHEY XeHTeH aTneTuruiiH ypanmaaHur 2000-dHH S-p capHH
R2-R4-HH epryynsn YHISCHU{ COEN aMpanTHH XYpPISN9HI
AByyacyTait.

Xoép. ToMmupssHER TaMup4um,myyTdnuiid marTHang 20puynad
I78500 Terperwiir CIOPTHH apra XSMEDBHUI 3apmjpasc TapraxHr

HA-G0 [M.%amcpaH-T 36BIEEPCYTDit.

TypaB. ToMussHUE TOCBUAT HATIYTD5p, MYYTURuiH OYponmsX-—

YYHUIT XO8pmyraap xaecpanTaap Tyc Tyc Garancyrait.

JlepeB. ToMU9BHUAT Y331 CypTan 30XHOH CafiryynanTHH

OHIOD XOMEDBHI ABYYNAXHT WYYTYuftH 30BNONI Haanracyraft.
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| 1\ 4 Fuftcnsnefin Bacar JlapgHH HBPTHADX
-+ Bugufiy TaMup CNOPTHH XOPOOHH NapTHH
20000164/ TOOT TymaanHH XO8pAyTaap

ESL _X&_]?CngT 5

b

Hor., ToMussenit myyranuitH GYpoiamsXyYYH

I. CyMssa ync e/myyry an
2. DHXBYZN yne n/6 I7-p CYPTYYy b
- 3. Ogupdar ync mYyry BI'Il
4. Oguppaanyur yne — - CBI
5. TepGaT ync =" BTIIC
£ 6. JlaBaacypsH ync =" CBI
Py 7. Barnsuer yne 5 T BTIC
8. IIYpaBCYpPBH ync ~"- CBIl
9. BamOaa ync =" Xy
I10. JopxcypsH ync P, ™ BRI
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Moo e

'3 1 Suuhoropufin Bacar JapiuH Ispromsx

'y - 7'DHenfiH TaMrp CIOPTHH XODOOHH TaprHH
{7 . 2000s0HH 6/ TOOT TyWAANHE HITIYT33P
xéaqpamT.
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HWor, ToMIIBOHUIT TecoB

a/ Ta!up9idH maTHan

/llyan mac/

I-p Cafip 4 x 2500 Ter = I0000 Ter
2-p Gaflp 4 x 2000 rer 8000 Ter
3-p Ca#ip 4 x I500 Ter = 6000 Ter
24000 Ter

1l

IYH
/ Axnax Hac/
I-p Gafip 4 x 2000 Ter = I2000 Ter
2-p Gafip 4 x 2500 Ter = T0000 Ter -

3-p Gafip 4 x 2000 Ter = 8000 Ter
nys = 30000 Ter

dyyxna
I-p Gaftp IT x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p CGa#tp IT x I500 Ter = IA500 Ter
3-p CGafip IT x I000 Ter = IT000 Ter
IYH = 49500 Ter
Jacranxyynard

I-p Gafip 2 x 2000 Ter = 6000 Ter
2-p Gaifip 2 x 2500 Ter = 5000 Ter

3-p Gaftp 2 x 2000 Ter = 4000 Ter
IYH = I5000 Ter

. IOYH = TI8500 Ter
6/ Myyruum IO x B X 2000 Ter = 80000 Ter
Ho#r myn = I78500 rer




